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Ata da Trigésima Quinta Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada 

no dia dez de dezembro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador 

José Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio 

Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia dez de dezembro de dois mil e vinte e 
quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Aliancga, sito a Praca 
Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a trigésima 
quinta reunido ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, 
evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto 
os trabalhos da presente Sessé&o, constando a presencga do Assessor Juridico lury 
de Aguiar Barreto, solicita do primeiro secretario vereador Eronildo Marinho que 
proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apds sua leitura, a Ata foi posta 
em discussdo, ndo havendo discusséo foi a Ata para votagdo sendo aprovada por 
unanimidade. No momento o Sr. Presidente convida o vereador Uitanan Gomes para 
assumir a segunda secretaria adhoc. Declarando aberto o Pequeno Expediente, o 
Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias, 
a qual constou: No momento o vereador Eronildo primeiro secretario solicita do 
Senhor Presidente consultar o Plenario, no sentido de que seja feita a leitura do 
projeto de n° 006/2024, apenas a introdugéo e a justificativa, fornecendo em PDF a 
todos vereadores a referida copia do projeto. Na oportunidade o Presidente da Casa 
consulta o Plenario, sendo o referido pedido aprovado por nove votos a um, votando 
pela aprovagdo os vereadores:André Empreiteiro, Eronildo Marinho, Hercilio 
Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Neto de Upatininga, Pedro Fidelis, Uitanaan 
Gomes, Zinha Oliveira. Votando contrario o vereador Maciel Saraiva. Matérias: 
Projeto de Lei n° 006/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei 
n® 001/2024 de autoria da Mesa diretora, parecer da comiss&o de Constituigao 
Justica e Redacéo ao projeto de Lei n°® 006/2024, de autoria do vereador Uitanaan 
Gomes. No momento o vereador Antdnio Marinho se fez presente a Sessdo 
assumindo a segunda secretaria. Pede questdo de Ordem o vereador Pedro Fidelis 
solicita do Senhor Presidente consultar o Plenario que é soberano, no sentido de 
reunir as ComissGes para apreciagcdo dos projetos ora em pauta. Ndo havendo mais 
matéria a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno 
Expediente. Nao havendo oradores inscritos o Senhor Presidente encerra o 
Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos 
vereadores inscritos. N&o havendo oradores inscritos 0 Senhor Presidente encerra 
o Grande Expediente, solicita do primeiro secretario que proceda com a chamada 
dos Senhores vereadores os quais estavam presentes: André Empreiteiro, Antonio 
Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio, Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Maciel 
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Saraiva Neto de Upatininga, Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. 

Havendo numero regimental para deliberar declara aberta a ordem do dia, a qual 
constou: Unica discussdo e votagéo do Projeto de Lei n°® 006/2024, de autoria do 

vereador Uitanaan Gomes. Ementa: Declara de utilidade publica, a associagcéo 
comunitaria de Caueiras, e da outras providéncias. Discutiu a matéria o vereador 
Eronildo Marinho, havendo discussao foi o referido projeto de lei para votagdo sendo 
aprovado por unanimidade. Ndo havendo mais matéria para Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente encerra a mesma e declara aberta as Comunicagdes Parlamentares. Nao 
havendo quem quisesse se pronunciar, 0 Senhor Presidente suspende a Sessao 
para lavratura da Ata, retornando o trabalho o Senhor Presidente solicita do primeiro 
secretario que proceda com a leitura da Ata, lida a mesma foi posta em discusséo, 
ndo havendo discusséo foi para votagdo, sendo aprovada por unanimidade. O 
Senhor Presidente encerra a presente Sessdo Ordindria e consequentemente o 
quarto ano da décima oitava Legislatura da Camara Municipal da Alianga, 
agradecendo a todos. O Senhor Presidente convoca a todos Parlamentares para 
logo mais haver uma sesséao extraordinaria. 
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